

和肿瘤细胞抢时间

对肿瘤患者而言,确诊肿瘤后就要争分夺秒进行治疗,抢在肿瘤发展之前控制它。

通过33家三甲医院和80余家正规医院的临床观察表明,抗肿瘤新疗法——基因免疫疗法,在抑制肿瘤发生发展方面有着非凡的作用。早在2000年就受到世界卫生组织在全球范围内的积极推荐,被称为是继手术、放疗后的第四疗法,优势就在于它从基因层面入手,从发病的根源入手治疗肿瘤,不给肿瘤细胞复发转移的机会。

我国唯一的基因免疫抗肿瘤代表药物“金刺参”,近年来在临床方面获得了良好的反馈,表明患者在服用金刺参后可有效防止术后肿瘤细胞的扩散和转移;对于放疗期间服用金刺参的患者来说,不但远离了放疗引起的呕吐、脱发、厌食、失眠、疼痛和恐惧症状,也由于该药物的增效作用进一步缩短了治疗周期,从而在治疗过程中有效保护患者的机体、保存体力,为进一步治疗打下基础;对于康复期患者,金刺参能有效清除隐匿在血液、淋巴内的肿瘤细胞,防止转移复发,提高生命年限。

金刺参自2002年被国家食品药品监督管理局批准(批准文号:国药准字Z20025506)上市以来,数十万肿瘤患者受益,他们的生活质量由此得以提高,生命岁月由此得以延续。

热线电话:0371-65935601

贴肚脐
轻松告别胆病

夏秋一过,胆结石患者的发病人数就会明显增多,有些胆囊结石并无症状,患者本人没有不适感,却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病,或者表现为胆绞痛发作,这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病,几乎是所有胆病患者盼望的事,实际上,胆囊与阑尾不一样,是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的选择,且有严格的适应症,如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定,因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法,加之术后感染,结石再生是难以避免的,并且患者对手术接受程度及身体状况都必须考虑,目前绝大多数学者认为,手术要有严格的指征,不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看,它并非纯粹的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘起来的块状物,有韧性、不易破碎,但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明:肚脐处皮肤最薄,血管丰富,外用药物较易吸收,陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医治疗理论,药物敷贴后有效成分直接渗透至肝胆部位,快速消除炎症,将结石逐层溶解,随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销4年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线:0371-63219696

华兴蜂胶
让糖尿病患者远离并发症

蜂胶是动植物精华的融合体,有“神奇的药物”、“血管清道夫”、“紫色黄金”、“最完美的天然广谱抗生物物质”等美名。由中国农科院蜜蜂研究所生产的华兴牌蜂胶是国家“十五”重点科技攻关项目,适用于糖尿病、高血脂、更年期综合征、各种肠胃病、心脑血管疾病等患者。需要的市民可到位于嵩山路与伊河路交叉口的华兴蜂胶专卖店购买。20世纪90年代中国农业科学院蜜蜂研究所的研究人员与北京的有关医院经3年的治疗观察发现,利用蜂胶制剂治疗糖尿病的总有效率为94.7%,患者经一段时间的治疗之后,不仅血糖和尿酸恢复到正常水平,而且能有效控制住并发症的发生或发展。

近年来,国内外的一些专家、学者发现在蜂胶中含有的萜烯类、黄酮类等具有较强抗氧化和消除自由基的功能,对改善血管壁的弹性和通透性,清除血管壁上的聚积物,净化血液,保护心脏和心脑血管系统也有很好的功效。

杨须

京沪专家聚豫推半价手术

郑州新世纪女子医院“周年院庆 三八钜献”手术费半价活动开展已有22天,开展以来吸引了众多市民,听说可以在家门口享受京沪专家的服务,而且手术费还半价,她们一大早就在新世纪医院门口排起了长队。

此次坐诊新世纪女子医院的京沪豫知名专家,有享有国务院特殊津贴、不孕症学科带头人戚广崇教授,北京广外医院首席妇科专家关欣教授,知名妇科专家许佩安教授,子宫肌瘤学科带头人许心杰教授,计划生育专家付冬菊教授,乳腺疾病诊疗专家丁春荣教授等,专家们的妙手回春之术得到了绿城女性热烈的欢迎。千里迢迢从北京赶来的关欣主任更是激动地说:“能为中原女性做点贡献,真是太高兴了!”

活动中十多项前沿技术为重塑女人健康做保障,全球公认的宫颈疾病筛查诊断金标准高危HPV DNA检测+TCT液基细胞检测技术、美国史赛克宫腹腔镜、德国微管保宫无痛人流术、VLH-D多功能盆腔治疗康复系统、美



国COOK导丝输卵管再通术、不孕症宫腔镜下输卵管再通术、宫腹腔镜微创技术、意大利O3三维洁阴技术、韩国无痛无痕生殖器整形美容技术、肛肠疾病无痛根治术、治疗子宫肌瘤国际顶尖的3毫米腹腔镜微创介入技术等妇科医疗技术,为千余家家庭带来了福音。

温馨提醒:

活动还有8天就要结束,希望有此意向的朋友尽快预约专家热线。预约妇科透明手术免专家挂号费、会诊费,手术费半价优惠。预约手术病种包括:宫颈疾病、子宫肌瘤、子宫腺肌症、子宫内腺异位症、生殖器整形等。

韩影宫瘦身特快到郑州



200元就可以让你脱胎换骨。大部分姐妹都办了VIP,成了韩影宫的忠实会员。

瘦身特快引起姐妹抢卡热潮

200元瘦身特快到现在,已经有3000多人前去体验。快速的瘦身效果让各店爆满,200元瘦身特快车票也变得紧俏起来,成了姐妹们的掌中宝。各店门前排起了长龙,有的姐妹起早就去排队,有的托熟人让院长给留几张票,很温柔的姐妹为先到特快瘦身票而争得面红耳赤。各店的电话几乎被打爆,从早到晚好像就没停过。场面就像春节抢火车票一样。

探究200元瘦身特快的秘密

韩影宫“瘦身特快活动”如此受姐妹们的欢迎与青睐,归根结底都是效果和实惠惹的祸。韩影宫独特的韩式瘦身方案——“轻盈道”,针对全身减重。它有三大特点:第一,采用大韩宫廷独特手法进行穴位经络按摩,疏通经络,收紧肌肤。第二,采用生态内调瘦身设备进行重点减肥,靶向减肥,高效吸脂、排脂、抑脂三效合一。第三,配合天然健康饮食方案“韩膳经”,效果更佳。补充营养,健康食减更安全,不反弹。“轻盈道”对你的身体重点部位进行塑形。

韩影宫负责人告诉笔者,韩影宫瘦身能取得这么好的效果,是意料之中的事。因为韩影宫

强大的科研队伍不断地潜心研究,主要是使用韩式轻盈道瘦身科技,它的功能在于四效合一:迅速减肥、强化塑形、收紧肌肤、皮肤嫩滑。通过对细胞、经络、血液的三重调理,让物质代谢顺畅自如,体重自然急转直下,并对已优化的内分泌系统进行稳固锁定,如无暴饮暴食,2年内可保证曲线不会走样,更融合生态养护技术,使面部嫩白、皮肤细腻。

准新娘瘦身变成“S”新娘

挑了一件婚纱,却发现背后的拉链怎么也拉不起来,此时想想离你结婚还剩下几周?三周?两周?哪怕只有短短的一周,韩影宫都能快:速减肥。准新娘可先去体验一下200元瘦身特快“200元就能减7次,还能享受韩式面部减龄,瘦身美容双丰收。”无论婚期多么近,都能让你向“S”新娘更进一步。

婚礼前3周重点减背部和手臂脂肪。届时穿上露背婚纱,秀出性感美背和纤细的手臂。婚礼前两周进行丰胸和美臀。韩影宫在瘦身的同时也不忘加强提臀,并通过专用的仪器和韩式按摩手法,在婚礼前半个月,为新娘的身材细节加分。婚礼前一周解决小肚肚。韩影宫的美体师说,韩影宫韩式减肥一次就可以使腰腹缩减3厘米。小肚肚没有了,紧身的旗袍也就可以放心地穿了。

王志

“白毛女”惊现郑州,为“白发、脱发”而来

影视剧里的“喜儿”十几岁就因残酷的生活经历,出现了一头白发。而现代版的“白毛女”和“白毛男”人群为什么会越来越多?经科学研究证实:用脑过度、工作压力、生活无规律等因素,造成毛囊组织功能退化,致使毛囊底部的黑色素细胞分泌量大减少,无法满足头发生长所需的黑色素,过早的出现白发、脱发;因此,人工补充黑色素,恢复自身黑色素细胞的分泌功能、滋养毛囊组织是有效解决现代版“白毛女”和“白毛男”的唯一途径。

白毛女·黑色素:运用现代生物工程技术,从天然植物中提取超微活性成分ACP,这种成分的结构与毛囊内黑色素细胞分泌的黑色素能够达到高度吻合,因此,被医学界称为-生物黑色素;

白毛女·黑色素:以“生物黑色素”为主要成分,结合了多种名贵中药,能迅速深入毛囊底部,补充头发生长所需的黑色素,并激活黑色素细胞自身的分泌功能,彻底解决白发问题;内含的人参、皂角、首乌、等中药有效成分,营养毛囊细胞,强化发根,修

复受损的毛囊组织,唤醒毛乳头生发功能。真正做到:解决白发、脱发一次完成!

染发的麻烦可以忍受,但是化学物质的毒害谁又能承受得了,白毛女?黑色素在洗头的过程中安全完成黑化、防脱,长出黑头发,远离化学毒害。

特别提示:使用一段时间后,如发现新长出的头发全是黑发,即可停用!

销售地址:亚细亚北门外负一楼(西大街)

生物黑发热线:0371-67379559